Protokół z Zebrania Zarządu KPZSzach. w dniu 06.03.2022 r.

Porządek obrad :

1. Przywitanie członków Zarządu KPZSzach i zaproszonych gości.
2. Zatwierdzenie porządku obrad..
3. Zatwierdzenie  Protokołu z poprzedniego zebrania Zarządu.
4. Wybór Protokolanta oraz Przewodniczącego Zebrania.
5. Omówienie przebiegu i zakończenia rozgrywek III Ligi DMR KPZszach. w sezonie 2021/2022.
6. Omówienie bieżących spraw związkowych, w tym planowanych imprez mistrzowskich oraz startów kadry wojewódzkiej młodzików.
7. Dyskusja.
8. Uchwały i wnioski.
9. Zakończenie zebrania.

Ad.1.
     Prezes Zarządu KPZSzach. Jarosław Wiśniewski przywitał zebranych .
Ad.2.
    Następnie Prezes przedstawił porządek obrad, który zebrani przyjęli stosunkiem głosów 5 za, 0 wstrzymujących się i 0 przeciw.
Ad.3.
    Zebrani zatwierdzili protokół z poprzedniego zebrania, napisany przez Janusza Augustowskiego i udostępniony za pośrednictwem poczty elektronicznej. 5 głosów za, 0 wstrzymujących się i 0 przeciw.
Ad.4.
    Na protokólanta wybrano Janusza Augustowskiego, a na przewodniczącego Zebrania Prezesa Jarosława Wiśniewskiego. Wynik głosowania:5 głosów za, 0 wstrzymujących, 0 przeciw.
Ad.5.
   Janusz Augustowski zwrócił uwagę, że sędzia główny DMR kol. Damian Śliwicki podjął bardzo kontrowersyjną decyzję w sprawie zamiany zawodniczek z pierwszych składów drużyn AZS Toruń. Zebrani stwierdzili, że nie było publikacji partii po rundach. Sędzia Damian Śliwicki próbował tłumaczyć brak tych partii winą niektórych drużyn, mających problemy        z ich zapisem w wersji elektronicznej . Prezes Jarosław Wiśniewski podsumował, że zawody pomimo pandemii przebiegały w miarę sprawnie. Uzgodniono, że należy dokonać korekty Regulaminu DMR odnośnie zakazu rotacji składów podstawowych drużyn z  tych samych klubów , uściślić kary za brak partii z meczu.
Ad.6. 
    Na wniosek Wiceprezesa Adrejusa Sivickisa Mistrzostwa Woj. Kuj.-Pom. Rapid Chess Juniorów odbędą się w Czernikowie w dniach 23-24.04.2022 r.
    W dniach 7-8.05.2022r.zorganizowane zostaną w Pruszczu koło Bydgoszczy Drużynowe Mistrzostwa Juniorów Woj. Kujawsko-Pomorskiego.
    Indywidualne Mistrzostwa Woj. Kuj.-Pom. Juniorów zostaną zorganizowane w dniach 11-12.06.2022 r. w Solcu Kujawskim przez Prezesa Jarosława Wiśniewskiego.
   „Włocławski Klub szachowy-1938” zorganizuje w dniu 10.04.2022 r. Mistrzostwa Województwa Kuj.-Pom. Oldboyów w szachach szybkich.
WZD Kolegium Sędziów zaplanowano na czerwiec 2022 w Czernikowie.

Trener Kadry Wojewódzkiej Młodzików Damian Śliwicki powołał do niej:
1. Olafa Rogaczewskiego
2. Jakuba Chmielewskiego
3. Mariię Filipienko
4. Hannę Ważyńską
Trener stwierdził , że występują problemy z wysyłaniem młodzików na Turnieje oraz rozliczeniami imprez.
Ad.7. 
    Ponieważ wyczerpano tematy we wcześniejszych punktach -  zebrani dyskusji nie podjęli.
Ad.8.
    Jedyny wniosek dotyczył podjęcia prac nad korektą Regulaminu DMR od nowego sezonu.
Powinno jej dokonać Kolegium Sędziów oraz WZD KPZSzach. po przeanalizowaniu uwag działaczy i sędziów szachowych.
Ad.9.
    Zebranie zakończono po ok. 1 godzinie i 30 min.

 Protokółował:                                                                                                  Przewodniczył:

Janusz augustowski                                                                                     Jarosław Wiśniewski
